
   ΠΙΝΑΚΑΣ ΠΕΡΙΛΗΨΗΣ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ ΠΟΥ ΕΛΗΦΘΗΣΑΝ ΚΑΤΑ ΤΗΝ 10η ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ  

ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΔΗΜΟΥ ΣΑΡΩΝΙΚΟΥ ΣΤΙΣ  4/5/2023 

 

 

Α/Α 

ΘΕΜΑ ΑΡΙΘ. 

ΑΠΟΦ 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ 

1.  Ε.Η.Δ. Αποδοχή και κατανομή χρηματοδότησης ποσού 
€64.782,00 από το Υπουργείο Εσωτερικών της κατανομής Κ.Α.Π. 
έτους 2023 για την κάλυψη της δαπάνης μισθοδοσίας 
προσωπικού καθαριότητας των σχολικών μονάδων αρμοδιότητας 
του Δήμου Σαρωνικού για το χρονικό διάστημα Ιανουαρίου-
Ιουνίου 2023 (Υπόλοιπο 50%).  

84 Ομόφωνα, α) αποδέχεται χρηματοδότηση ποσού €64.782,00 από το 
Υπουργείο Εσωτερικών της κατανομής Κ.Α.Π. έτους 2023 για την κάλυψη 
της δαπάνης μισθοδοσίας προσωπικού καθαριότητας των σχολικών 
μονάδων αρμοδιότητας του Δήμου Σαρωνικού για το χρονικό διάστημα 
Ιανουαρίου-Ιουνίου 2023 (Υπόλοιπο 50%) και β) κατανέμει σύμφωνα και 
με την εισήγηση του Τμήματος Προϋπολογισμού, Λογιστηρίου & 
Προμηθειών.  

2.  Έγκριση των τεχνικών προδιαγραφών της υπ' αριθ. 3/2023 
μελέτης, καθορισμού τρόπου ανάθεσης και κατάρτιση των όρων 
της διακήρυξης του διαγωνισμού με τίτλο «Προμήθεια Τροφίμων 
και Ειδών Βασικής Υλικής Συνδρομής (Β.Υ.Σ) στα πλαίσια της 
πράξης: ««ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΕΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ ΤΡΟΦΙΜΩΝ ΚΑΙ 
ΒΑΣΙΚΗΣ ΥΛΙΚΗΣ ΣΥΝΔΡΟΜΗΣ, ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΕΣ ΔΑΠΑΝΕΣ ΚΑΙ 
ΠΑΡΟΧΗ ΣΥΝΟΔΕΥΤΙΚΩΝ ΜΕΤΡΩΝ 2018-2019» ΓΙΑ ΤΗΝ 
ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΣΥΜΠΡΑΞΗ ΠΕ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ ΜΕ ΚΩΔ. MIS 
5029299 ΣΤΟ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ «ΕΠΙΣΙΤΙΣΤΙΚΗΣ 
ΚΑΙ ΒΑΣΙΚΗΣ ΥΛΙΚΗΣ ΣΥΝΔΡΟΜΗΣ» ΤΟΥ ΤΑΜΕΙΟΥ ΕΥΡΩΠΑΪΚΗΣ 
ΒΟΗΘΕΙΑΣ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΑΠΟΡΟΥΣ (ΤΕΒΑ/FEAD)»». 

85 Ομόφωνα, εγκρίνει τις τεχνικές προδιαγραφές της υπ’ αριθ. 3/2023 
μελέτης, καθορίζει ως τρόπο ανάθεσης αυτόν της διεθνούς επισπευσμένης 
ανοικτής διαδικασίας της παρ. 3 του άρθρου 27 του Ν.4412/16 και 
καταρτίζει τους όρους της διακήρυξης του διαγωνισμού με τίτλο 
«Προμήθεια Τροφίμων και Ειδών Βασικής Υλικής Συνδρομής (Β.Υ.Σ) στα 
πλαίσια της πράξης: ««ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΕΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ ΤΡΟΦΙΜΩΝ ΚΑΙ 
ΒΑΣΙΚΗΣ ΥΛΙΚΗΣ ΣΥΝΔΡΟΜΗΣ, ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΕΣ ΔΑΠΑΝΕΣ ΚΑΙ ΠΑΡΟΧΗ 
ΣΥΝΟΔΕΥΤΙΚΩΝ ΜΕΤΡΩΝ 2018-2019» ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΣΥΜΠΡΑΞΗ 
ΠΕ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ ΜΕ ΚΩΔ. MIS 5029299 ΣΤΟ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟ 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ «ΕΠΙΣΙΤΙΣΤΙΚΗΣ ΚΑΙ ΒΑΣΙΚΗΣ ΥΛΙΚΗΣ ΣΥΝΔΡΟΜΗΣ» ΤΟΥ 
ΤΑΜΕΙΟΥ ΕΥΡΩΠΑΪΚΗΣ ΒΟΗΘΕΙΑΣ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΑΠΟΡΟΥΣ (ΤΕΒΑ/FEAD)»».  

3.  Έγκριση Πρακτικού 2 της Επιτροπής Διαγωνισμών για την 
«Προμήθεια ενός (1) ανισότροχου ελαστικοφόρου εκσκαφέα 
φορτωτή» του Δήμου Σαρωνικού. 

86 Ομόφωνα, εγκρίνει το Πρακτικό 2 της Επιτροπής Διαγωνισμών για την 
«Προμήθεια ενός (1) ανισότροχου ελαστικοφόρου εκσκαφέα φορτωτή» 
του Δήμου Σαρωνικού ήτοι αναδεικνύει ως προσωρινό μειοδότη της 
προμήθειας την «ΓΙΟΥΝΙΤΡΑΚ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ με δ.τ. UNITRACK A.E.E.» με ποσό 
συνολικής οικονομικής προσφοράς €130.200,00 συμπεριλαμβανομένου 
ΦΠΑ 24%. 

4.  Έγκριση Πρακτικού 5 της Επιτροπής του Διαγωνισμού με τίτλο 
«Προσαρμογή των λειτουργούντων δημοτικών, βρεφικών, 
παιδικών και βρεφονηπιακών σταθμών του Δήμου Σαρωνικού 
στις προδιαγραφές του νέου θεσμικού πλαισίου αδειοδότησης 
σύμφωνα με τις διατάξεις του Π.Δ. 99/2017». 

87 Ομόφωνα, εγκρίνει το Πρακτικό 5 της Επιτροπής του Διαγωνισμού με 
τίτλο «Προσαρμογή των λειτουργούντων δημοτικών, βρεφικών, παιδικών 
και βρεφονηπιακών σταθμών του Δήμου Σαρωνικού στις προδιαγραφές 
του νέου θεσμικού πλαισίου αδειοδότησης σύμφωνα με τις διατάξεις του 
Π.Δ. 99/2017» ήτοι αποφασίζει τον αποκλεισμό από τη διαδικασία 
ανάθεσης του οικονομικού φορέα «ΑΦΟΙ Χ ΜΑΣΤΡΟΚΩΣΤΑ ΑΝΩΝΥΜΟΣ 
ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ», η οποία θα συνεχιστεί με τον προσφέροντα που 
παράτεινε την προσφορά του, την εταιρεία «ΕΚΤΩΡ ΜΠΟΛΟΣ 
ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ ΟΕ».    

5.   Έγκριση της υπ’ αριθ. 2/2023 μελέτης με τίτλο «Βελτίωση 
υφιστάμενων μονοπατιών εντός του Δήμου Σαρωνικού».  

88 Ομόφωνα, εγκρίνει την αριθ. 2/2023 μελέτης με τίτλο «Βελτίωση 
υφιστάμενων μονοπατιών εντός του Δήμου Σαρωνικού».  

6.  Έγκριση διαχείρισης ποσού συμμετοχής ύψους €1.700,00 του 
Δήμου Σαρωνικού στο έργο «Μέσο-Γαία Υγιής: Ανάπτυξη 

89 Ομόφωνα, εγκρίνει τη διαχείριση ποσού συμμετοχής ύψους €1.700,00 
από τον Δήμο Σαρωνικού στο έργο «Μέσο-Γαία Υγιής: Ανάπτυξη 



Καινοτόμου μοντέλου κυκλικής-κοινωνικής οικονομίας στις 
περιοχές με αστικό-αγροτικό χαρακτήρα.» στο πλαίσιο του 
προγράμματος «ΚΑΙΝΟΤΟΜΕΣ ΔΡΑΣΕΙΣ ΜΕ ΤΟΥΣ ΠΟΛΙΤΕΣ» του 
Πράσινου Ταμείου, του Άξονα Α3 «Αναβάθμιση του 
Ανθρωπογενούς Περιβάλλοντος» και ειδικότερα στα πεδία Α.3.2. 
«Ανάπτυξη και εφαρμογή πολιτικών ή δράσεων για την ενίσχυση 
της ανακύκλωσης και της διαλογής στην πηγή των αστικών 
στερεών αποβλήτων, συμπεριλαμβανομένων των βιοαποβλήτων» 
και Α3.3. «Ανάπτυξη και εφαρμογή πολιτικών ή δράσεων για την 
κυκλική οικονομία, με έμφαση στην αποϋλοποίηση της οικονομίας 
και τη δημιουργία αλυσίδων αξίας».  

Καινοτόμου μοντέλου κυκλικής-κοινωνικής οικονομίας στις περιοχές με 
αστικό-αγροτικό χαρακτήρα.» στο πλαίσιο του προγράμματος 
«ΚΑΙΝΟΤΟΜΕΣ ΔΡΑΣΕΙΣ ΜΕ ΤΟΥΣ ΠΟΛΙΤΕΣ» του Πράσινου Ταμείου, του 
Άξονα Α3 «Αναβάθμιση του Ανθρωπογενούς Περιβάλλοντος» και 
ειδικότερα στα πεδία Α.3.2. «Ανάπτυξη και εφαρμογή πολιτικών ή 
δράσεων για την ενίσχυση της ανακύκλωσης και της διαλογής στην πηγή 
των αστικών στερεών αποβλήτων, συμπεριλαμβανομένων των 
βιοαποβλήτων» και Α3.3. «Ανάπτυξη και εφαρμογή πολιτικών ή δράσεων 
για την κυκλική οικονομία, με έμφαση στην αποϋλοποίηση της οικονομίας 
και τη δημιουργία αλυσίδων αξίας» και ως εξής: €250 καύσιμα, €450 
αμοιβές προσωπικού για τις 6 μεταφορές υλικού στις εγκαταστάσεις του 
ΓΠΑ, €500 προμήθεια σάκων και €500 ενσακισμός-μεταφορά-διανομή 
κομπόστ.  

7.   Αποδοχή και κατανομή χρηματοδότησης ποσού €59.620,00 από 
το Υπουργείο Εσωτερικών της Β' Κατανομής Κ.Α.Π. έτους 2023 
για την κάλυψη λειτουργικών αναγκών των σχολείων 
αρμοδιότητας Δήμου Σαρωνικού και για καταβολή αποζημίωσης 
σε σχολικούς τροχονόμους». 

90 Ομόφωνα, α) αποδέχεται χρηματοδότηση ποσού €59.620,00 από το 
Υπουργείο Εσωτερικών της Β' Κατανομής Κ.Α.Π. έτους 2023 για την 
κάλυψη λειτουργικών αναγκών των σχολείων αρμοδιότητας Δήμου 
Σαρωνικού και για καταβολή αποζημίωσης σε σχολικούς τροχονόμους» 
και β) κατανέμει σύμφωνα και με την εισήγηση του Τμήματος 
Προϋπολογισμού, Λογιστηρίου & Προμηθειών. 

8.  Έγκριση δαπανών και έγκριση έκδοσης σχετικών χρηματικών 
ενταλμάτων πληρωμής για την αποκατάσταση της παγίας 
προκαταβολής του Δήμου Σαρωνικού. 

91 Ομόφωνα, α) εγκρίνει τις δαπάνες συνολικού ποσού €3.335,25 και β) 
εγκρίνει την έκδοση των σχετικών χρηματικών ενταλμάτων πληρωμής. 

9.  Λήψη απόφασης για ορισμό πληρεξούσιου δικηγόρου επί 
συζήτησης της με Αριθμό Εισαγωγής ΑΚ6130/21-10-2020 
Ανακοπής, ασκηθείσα από την εταιρεία με την επωνυμία ΑΤΤΙΚΟΣ 
ΗΛΙΟΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΗ – ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗ – ΕΜΠΟΡΙΚΗ & 
ΝΑΥΤΙΛΙΑΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ Α.Ε. (ΑΤΤΙΚΟΣ ΗΛΙΟΣ Α.Ε.) κατά του 
Δήμου Σαρωνικού για την ακύρωση των υπ’ αριθ. 1244/31-08-
2020 και 1243/31-08-2020 ταμειακών βεβαιώσεων.                                                                             

92 Ομόφωνα, ορίζει ως πληρεξούσιο δικηγόρο τον νομικό σύμβουλο του 
Δήμου κ. Χρυσοφώτη Σπυρίδωνα.  

                                                                                                                                                                                 

 Καλύβια,  4/5/2023   

                                   Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ                                                                                                                             

 

                                                                                                                                                                                    ΓΚΙΝΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ 


